

Житель Локтевского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Локтевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в мае 2020 года в отдел полиции по Локтевскому району был доставлен в состоянии алкогольного опьянения местный житель за совершение административного правонарушения – нарушения общественного порядка. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудников правоохранительных органов, мужчина, стал оскорблять

полицейского словами грубой нецензурной брани, затем нанес ему один удар рукой в область лица, причинив ему тем самым физическую боль.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным И.о. прокурора Локтевского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1501572>